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Важливо, щоб кожен вищий навчальний заклад став для студента 

осередком становлення громадянина-патріота України, готового брати на себе 

відповідальність, самовіддано розбудовувати країну як суверенну, незалежну, 

демократичну, правову, соціальну державу, забезпечувати її національну 

безпеку, сприяти єдності української політичної нації та встановленню 

громадянського миру й злагоди в суспільстві. 

Таким чином, національно-патріотичне виховання студентської молоді 

сьогодні є важливою складовою змісту роботи навчальних закладів, головним 

завданням яких є формування моральної поведінки, активної життєвої позиції, 

правил співжиття, єдності слова і діла в підростаючої особистості, готовності 

брати активну  участь у житті своєї держави.  
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АНГЛІЙСЬКА МОВА ЯК ЗАСІБ ІНТЕГРАЦІЇ В СВІТОВИЙ 

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ПРОСТІР 

 

Англійська мова – це офіційна мова міжнародного бізнесу та торгівлі, 

Інтернету і техніки, науки і мистецтв. 80% ділового мовного простору займає 

саме вона. Кожен з нас все частіше стикається з нею у спілкуванні з партнерами 

по роботі і на відпочинку. Англійська мова використовується при заповненні 

анкет, складання резюме, у діловому та приватному листуванні. Володіння 

іноземною мовою – вже не дивовижна навичка, а необхідність. 

У цьому сучасному глобальному світі, який пов’язується економічними 

стосунками, науковими стосунками в різних сферах, які говорять між собою 

англійською мовою в різних країнах, зростає важливість знання іноземної мови 

всіма фахівцями. Сьогодні англійська мова є універсальним інструментом, 

досконале володіння якою відкриває перед людиною практично необмежені 

горизонти. Без перебільшення, весь світ спілкується англійською: це офіційна 

мова міжнародного права, логістики, туризму, виробництва, програмування 

тощо. Мінімальні знання мови дозволяють упевнено почуватися у будь-якій 

частині світу, де мова та письмо абсолютно різняться від вашої рідної. 

Справжню свободу людині дає досконале володіння англійською. 

Мова – надзвичайно складне явище, практично неосяжне у своїй 

багатогранності. Той, хто обрав вивчення мов, знає, що мовою оволодіти 

неможливо, її можна усе життя вчити, аналізувати, досліджувати, дивуючись 

новим знахідкам. Той, хто хоче навчитися користуватися іноземною мовою, 

повинен чітко визначати – для чого йому потрібна іноземна мова, якого рівня 

компетентності він хоче досягти, бо вивчення англійської мови – це важкий і 

тривалий процес, що вимагає терпіння, значної концентрації та твердої 
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впевненості в успішності його завершення. До вивчення англійської мови 

спонукають такі мотивуючі фактори, як : 

1. Успішне просування по кар’єрних сходах. Адже працівник, який 

володіє іноземною мовою, цінується набагато вище. Відповідно, шанси 

отримати більш високу посаду значно зростають. До того ж є можливість 

улаштуватись на роботу в іноземну компанію або сміливо вирушати працювати 

за кордон. Володіння англійською дозволяє вести листування та переговори з 

іноземними партнерами, писати наукові праці, статті та публікуватися у 

закордонних виданнях, що також істотно підвищує кар’єрні перспективи. 

2. Можливість навчатися за кордоном. Знаючи мову, можна спробувати 

свої сили і вступити до іноземного університету або ж пройти стажування за 

своєю спеціальністю за кордоном. 

3. Необмежений доступ до інформації. Англійська мова – це міжнародний 

засіб спілкування, тому що саме нею проходить більшість міжнаціональних 

конференцій, форумів, семінарів, видається величезна кількість технічної та 

наукової літератури. 

4. Задоволення власних амбіцій і прагнення до саморозвитку. Успішне 

освоєння англійської мови – це можливість продемонструвати наполегливість у 

досягненні поставленої мети, а також власні інтелектуальні здібності. Вивчення 

будь-якої мови є й чудовою тренуванням пам’яті, що в подальшому дозволяє 

легше засвоювати будь-який матеріал. 

5. Відсутність мовного бар’єра під час подорожей, адже англійську в 

якості рідної використовують понад 400 млн осіб, ще близько 1 млрд вільно 

нею розмовляють. Знання англійської призводить до стирання культурних і 

національних кордонів, бо людина починає відчувати себе громадянином світу 

й може легко вступати в контакт із представниками інших народів. 

6. Можливість насолоджуватися творами мистецтва в оригіналі (книги, 

пісні, фільми, вистави тощо), адже відомо, що при перекладі з іноземної мови 

перекладач інтерпретує твір по-своєму. 

Загалом людина, яка володіє мовами, – різнобічно розвинута особистість, 

володіє кращими здібностями до вивчення нового. А також фахівця, який 

володіє іноземною мовою роботодавці охоче беруть на службу. 

Знання іноземних мов – це ключ до успіху в сучасному світі, де 

спілкування іноземними мовами та обробка величезних обсягів інформації 

набуває все більшого значення. Інтерес до вивчення мов традиційно великий, 

бо перефразовуючи відомий вислів, можна сміливо сказати, що той, хто володіє 

мовами, володіє світом. 


